



在天晴了的时候

古城路小学小记者 康祯玥

在天晴了的时候，
去山间走走吧！
竹林中的春笋，
一定是嫩绿又香脆。
不再害羞的花儿，
慢慢地绽放。
抖去水珠的蝴蝶，
在和花儿说悄悄话。

去山间走走吧，
在天晴了的时候，
戴着花，捉蝴蝶，
爬过山丘，涉过溪流。

春风吹动着万物，
看着红艳的朝霞，
它的脚迹——
也在闲游。

指导老师：张雪英

天晴了

古城路小学小记者 李天骄

在天晴了的时候，
该到公园去走走；
给雨润过的小草，
笑眯眯地跟太阳公公挥手；
炫耀着颜色的花儿，
已一下子开怀；
抖去水珠的蜜蜂，
正和花儿姐姐愉快玩耍。

到公园去走走吧，
在天晴的时候，
背着包，拉着手。
越过高山，走出树林。

鸟儿飞过夕阳，
花儿开心地绽放着。
看山间移动的淡绿——
夕阳的脚迹——
也在闲游。

指导老师：张雪英

感受自然的美

古城路小学小记者 孔博衍

在天晴了的时候，
该到公园中去走一走。
被雨点儿洗干净的公园，
空气中一定带着花草纯粹的芬香。
花草被雨点打弯了腰，
可它们并没有为此生气，
它们慢慢地抬起头，
谢谢雨点给它们的自然流露。

在天晴了的时候，
去公园中走走吧！
被雨滴洗干净的绿色丝带，在随着风教练翩翩起舞。
调皮的孩子们穿上雨鞋，欢快地跳着水洼。

看地上的五彩斑斓——
彩虹的足迹——也在闲游。
在天晴了的时候，
去感受自然的美。

指导老师：张雪英

我最喜欢的植物不是金灿灿的油菜花，也不是绚丽多姿的桃花，而是优雅美丽的杏花。

杏花一般在春季三月份盛开，远远望去一团团、簇簇，仿佛是和叶子一起生长的。整棵树上红绿相间，就像仙女在树上盖了一匹用彩色丝线织成的五彩锦缎。当你走近看就会发现这些杏花有半开的，有全开的，有的还是花骨朵儿。杏花有五片花瓣，白色稍微带点红，几片花瓣围在一起，形成一个圆形，中间的小花蕊黄灿灿的，就像一个温暖的“小火炉”。花瓣们围坐在“火炉”旁边，说着一天的见闻。这让我想到了一家人团聚的景象。

杏花的花瓣摸起来软软的，绵绵的，像是抚摸着一块又软又绵的蛋糕，舒服极了！一阵微风吹来，花瓣犹如少女散花般纷纷扬扬飞起落下，这时你还能闻到一阵淡淡的清香，让人感觉神清气爽，心旷神怡。

杏花的花枝带点儿棕又带点儿暗红。有一些枝条看起来有点儿弯弯曲曲的。虽

然衣欲湿杏花雨，吹面不寒杨柳风。春天，是活力四射的季节，今天，我们一群小记者在老师的带领下去草莓园采摘草莓，小伙伴们兴奋极了！

我们坐着大巴车来到了郊区的草莓园，下车后首先拍了一张集体大合照，紧接着我们走进了草莓大棚，尽管太阳十分刺眼，也阻挡不了我们摘草莓的热情。哇！一颗颗又大又红的草莓映入眼帘，我迫不及待地蹲下来摘了一颗放在嘴里，太香甜，太美味，太好吃了！我又摘了两个草莓拿到门口的小水池旁边洗了洗，放进嘴里一

学校组织小记者们去摘草莓啦！我刚坐上车，就和同学聊了起来，我说要多摘一点，而且要摘最大、最红的草莓！到了地点，我们就迫不及待地等着下车。

我们下了车，排好队，立马就往大棚里跑去。哇！一个个小草莓就像一个个可爱的小朋友们，正对着我笑呢！我走来走去，发现了一个超大的草莓，我又仔细看了看，又大又红，正是我想要的呢！

春天，油菜花旺盛的季节，那一朵朵小巧可爱的小黄花儿让人垂爱不已。

田野里大片的油菜花像一张巨大的、金黄色的地毯，我真想在上面打几个滚儿啊。

仔细看，油菜花的菜杆笔直、粗壮。它的叶子碧绿碧绿的，跟手掌一样大小，金黄的花朵一团团一簇簇，各有各的姿态：有的才展开两三片花瓣儿；有的还是花骨朵儿，大的像一个个小话筒，看起来饱胀得马上要破裂似的，小的像一粒粒

“儿童散学归来早，忙趁东风放纸鸢”。春天来了，春回大地，万物复苏，在和煦的春风中，人们纷纷来到郊外放风筝。你瞧：蔚蓝的天空中，各式各样的风筝竞相飞舞。绿茵茵的草地上，身穿春装的人们尽情欢笑。

我和妹妹哥哥也来到郊外的一片草地上放风筝，我和哥哥拿的是燕子形状的风筝，妹妹拿的是蝴蝶形状的风筝。我们朝天上看去，啊！这么多漂亮的风筝！一只凌空翱翔的“老鹰”从头顶飞过，准备抓那只正在追“蜈蚣”的“蝴蝶”，还有一只淘气的“金鱼”

美丽的杏花

古城路小学小记者 李映琛



然没有什么美丽的装饰，但这或许就是它纯洁、朴实的美。

“春色满园关不住，一枝红杏出墙来。”

这大概就是对杏花的最美诠释吧！

我喜爱美丽的杏花，更爱这美丽的春天！

指导老师：蔡娟娟

我爱摘草莓

古城路小学小记者 宋宥娴

饱口福，太开心了！接着我和其他小记者采访了草莓园里的技术员阿姨，她告诉我们大棚里养殖了很多蜜蜂，蜜蜂的作用是给草莓授粉的，还有每一颗草莓苗只让结20颗草莓，我想这大概是为了保证草莓的口感和质量吧。最后阿姨告诉我们大棚里草莓的品种叫“甜宝”，难怪我吃的草莓这么甜呢！

愉快的时光很快就结束了，作为小记者，我能有这次机会参加活动，包括采访人物，还可以写自己的新闻报道，这是一种很酷的体验！以前在课堂上只写过作文和日记，这次活动让我有了更加真实和有趣的写作体验，我觉得非常快乐和满足！

同时我也明白一个道理：不管做什么，都要专心、专业、专注，这样才能把事情做好。我也要努力做一个对社会有价值的人。期待下一次的活动！

指导老师：李慧

摘草莓

古城路小学小记者 张润滋

我继续往里走，发现了很多个这样的草莓，我赶忙摘下来，等到出了草莓大棚，洗了几个，尝了尝，哇，刚结出来的就是好吃！比西瓜还甜，好满足啊！

你是不是也想吃草莓了？想吃的话，来乐土农场，红红的草莓在等着你！

你是不是已经在来的路上了？如果你来了的话，数不尽的甜正在迎接你，而且，草莓花也会把香味送给你！大棚里的小蜜蜂会对你笑，送给你最香甜的草莓！

草莓那么香，那么甜，我觉得肯定会有很多人喜欢草莓，于是，我调查了一下，三个人里面有两个人都喜欢吃草莓耶！真的希望草莓会越来越甜，这样就会越来越受人喜欢呢！

指导老师：赵婷婷

我的植物朋友——油菜花

古城路小学小记者 辛语

小绿球，好似一颗颗小小的绿宝石；有的四个花瓣已经全展开了，四个金黄的花瓣舒展着腰肢，露出触角一样的花蕊。

风一吹，田里的油菜花随风摇摆，像一只只翩翩起舞的金色蝴蝶。我忍不住用手摸一摸，花瓣软软的，很细腻，像妈妈的丝巾一样柔滑。

凑近闻一闻，一股花香沁人心脾，让

人陶醉。

油菜花不仅美丽，而且有很大的实用价值。妈妈说：油菜花不仅可以做蔬菜，结出的果实还可以榨出浓香的菜籽油。我这才知道原来油菜花浑身都是宝啊！

每到春天，爸爸、妈妈最爱带我去油菜花地里玩耍。在那里，我就像一只蜜蜂、一只蝴蝶，在金灿灿的油菜花里自由地飞呀飞呀……

指导老师：蔡娟娟

放风筝

烈山区第一实验小学小记者 王亦辰

在天空游来游去……这些风筝你追我赶，十分有趣。

我们要开始放风筝了。我右手拿着线轴，左手拽着线，哥哥在后面举着风筝，我飞快地向前奔去，可在没有风的时候，我还没有发出指令，哥哥就情不自禁地将手中的风筝松开了。只见风筝在空中扑棱了几下就掉下来了。可能我们没有配

合好吧。没事，失败乃成功之母。“我说扔你就松开风筝。”我对哥哥说。“好！”哥哥同意了，我们又一次合作。这一次，我一个箭步冲了出去，在风力合适时，我大喊一声，“扔！”哥哥便松开手。风筝上天了，它越飞越高，美丽的“小燕子”翩翩起舞。旁边观看的妹妹大声叫好，她都忘记自己手里的风筝了。

看那一只只风筝展翅飞翔，犹如一张张笑脸，它们带着我们的笑声，带着我们的希望，飞向遥远的蓝天。

指导老师：石秀